

设计赚取霸王餐

快警当场揭面纱

记者 袁光宇 通讯员 李喆

本报讯 5月6日中午,洞口县城一家餐厅老板特意带着一名收银员前来,向邵阳快警洞口1号平台表达谢意:感谢8天前,该平台快警队员成功识破“霸王餐”局,为他们餐厅挽回1700多元损失。

4月28日23时许,邵阳快警洞口1号平台接到洞口县公安局110指挥中心指令,称县城某餐厅发生严重纠纷,须快速出警处置!

值班快警曾广清带领3名队员2分钟内到达现场,发现该餐厅收银台前有两男一女正在发生激烈争吵,遂立即控制局面。经调查,报警人李某系该餐厅收银员,据其指认,当日前来就餐男子杨某伙同他人蓄意逃单,但是杨某拒不承认。原来,当晚10时30分许,杨某来到该餐厅与朋友喝酒,当看到前台有人结账时,他便走上前去要求李某为结账之人打折,被李某拒绝,遂以“失了面子”为由,利用与李某争辩之际,

先后将两拨结账之人都推出了门外,之后又矢口否认这件事情,造成两单被“逃”,餐厅损失1700余元。

面对快警队员的处理,杨某依然不承认与逃单之人的关系。细心的快警队员发现店内装有一个摄像头,正对着大堂。快警队员随即调取监控资料,最后在监控事实面前,杨某低下了头,主动承担了两单的损失,并就过激言行向李某道歉。

事后,快警队员对杨某进行了训诫。



武冈法院: 调解执行“一站式”了结

记者 袁光宇
 通讯员 王丽丽

本报讯 4月24日,武冈市人民法院通过四个多月的多方工作,成功调解了一起农村相邻纠纷,并现场监督执行完毕,真正做到了“案结事了”。

该案的原、被告双方原本是关系比较融洽的邻居,两人的房屋一前一后依山而建,被告新修房子的地势比原告的略高。后被告为了方便出行,在自己屋前、原告屋后之处加修了一道高2米的堡坎,其后,被告又在平齐堡坎边上的地方加建了厨房。原告的房屋本来与被告堡坎之间的距离非常接近,被告加修了厨房后,原告房屋的采光受到进一步影响。原、被告因此闹起了矛盾,双方天天不分白天黑夜互相对骂,并扣着

对方的农用物件互不归还。原、被告所在村委会虽上门进行过调解,但无功而返。随后,原告谭某某将被告刘某某及其妻子诉至法院,请求法院判令拆除被告擅自修建的厨房和堡坎,恢复其自留地原状,并赔偿其他财产损失。

该案承办法官肖锡林经与双方沟通和现场查看,了解到该案事实清楚,要判决很简单,但是判决不能平息矛盾,判决生效后执行也会有较大阻力,于是决定调解。可每次上门调解,原、被告双方都争得不可开交,肖锡林不厌其烦地做双方工作,逐一打消双方顾虑。4月24日,双方最终达成了调解协议,同时在肖锡林的现场监督下,对调解协议进行了当众执行:被告加建厨房被拆除,双方握手言和。

入室盗窃高档烟 监控锁定嫌疑人

记者 杨敏华
 通讯员 李华 董娟

本报讯 4月25日,新宁县公安局金石派出所快速破获一起盗窃案,抓获涉嫌盗窃犯罪嫌疑人刘某、涉嫌掩饰犯罪所得的犯罪嫌疑人罗某。

4月24日上午,金石派出所接到御景花园别墅业主李某报警说家中的香烟被盗。值班民警迅速赶到现场勘查取证,并调取案发现场周边监控。李某家中厨房窗户未关好,犯罪嫌疑人从厨房窗户攀爬入室,在一楼餐厅酒柜内盗窃和天下香烟30余条,价值约3万余元。办案民警通过细心排查,发现了一辆出现在案发现场附近湘E开头的哈佛牌越野车形迹可疑,有重大作案嫌疑。

金石派出所所长周爱国立即组织技术人员对该车活动轨迹进行排查、研判,进一步锁定驾驶该车的车主刘某身份,并查明

该车已离开新宁,开往武冈。为快速抓获犯罪嫌疑人,挽回受害者损失,周爱国立即带领办案民警前往武冈进行布控抓捕。4月24日19时许,在武冈警方的大力支持下,民警在武冈皇冠酒店门口成功抓获刘某。

刘某到案后,如实供述了驾车在新宁县御景花园别墅内入室盗窃香烟的犯罪事实,并交代其朋友罗某帮助其进行销赃的有关情况。慑于法律威严,帮助刘某进行销赃的嫌疑人罗某向公安机关投案。民警们乘胜追击,分别将两人贩卖在武冈4家烟酒店30余条香烟一一追回,并收缴其非法所得13000余元。至此,该起入室盗窃案仅10个小时成功告破,并为受害人挽回全部损失。

目前,刘某因涉嫌盗窃罪被新宁县公安局刑事拘留;罗某因涉嫌掩饰犯罪所得罪被新宁县公安局刑事拘留。



▲救人现场。

救人不留名,快警队员「神回答」让人感动

「我们叫「双清公安」,也叫「邵阳快警」」

记者 袁光宇
 通讯员 张居道 邱云

本报讯 5月3日,“邵阳快警”双清公安分局7号平台民警成功救上一名落水女孩。当女孩家长询问快警队员的姓名时,队员们的“神回答”感动了在场每一位群众。

当晚7时许,“邵阳快警”7号平台接到市公安局110指挥中心指令,称邵水桥下有人落水,需快速救助。民警尹钜冰带领3名快警队员飞奔至现场,只见一名女孩正在河中挣扎。情况万分危急,快警队员们来不及多想,全部跳入水中救人。这时落水女孩几名亲友也赶到现场,与快警队员们一起将女孩救上岸。

女孩获救后,快警队员赶忙对其采取急救措施,同时呼叫120急救中心救援。在等待救护车到达现场期间,快警队员们温情安慰落水女孩,她的情绪慢慢稳定下来。救护车到达现场后,快警队员将女孩背上救护车,并用警车护送其到医院。女孩家长知情后,迅速赶到医院,对救人的快警队员们十分感激。家长一一询问英雄的姓名,队员们回答:我们是“双清公安”,也叫“邵阳快警”!

送达不忘做调解 矛盾化解在庭前

记者 杨敏华
 通讯员 杨红霞 周倩

本报讯 4月30日,新宁县人民法院送达专员江泽凤在送达副本的时候,成功调解一起离婚纠纷。邓某某、肖某某夫妇当场和好,并出具申请撤诉决定书。

三天前,原告肖某某以“双方当事人经人介绍相识,尔后闪婚,由于婚前缺乏了解,没有深厚的感情基础,生活环境与生活习惯各不相同,

婚后缺乏沟通并异地分居,女方独自一人抚养小孩,男方对母子二人不管不顾,导致夫妻关系名存实亡”为由,向新宁法院提起诉讼,要求与邓某某离婚。

该院受理案件后,依照程序,安排江泽凤将起诉状副本、传票送达至邓某某家中。江泽凤看到肖某某带着小孩也在家中,而且看起来并非矛盾不可调和的样子,便坐下来与当事人拉起了家常。经过了解沟通,江泽凤发现二人在一些事情

上产生了误会没有及时解决,才导致误会越来越深。于是,他引导二人换位思考,互谅互让,又从孩子健康成长的角度出发,劝他们慎重考虑离婚事宜。在江泽凤的劝说下,邓某某、肖某某夫妇和好了。

该院立案庭庭长赵小青表示,送达工作不仅仅是交付一份法律文书,更多的是传递一份责任、一份公正。在今后的送达工作中,新宁法院将继续送达和调解同步进行,用实际行动深入践行司法为民的承诺。